





ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

координатора проекта по экономическому росту регионов в рамках Программы EGED в Республике Таджикистан

Предпосылки

Общественное объединение «Институт политики развития» (далее – ИПР) реализует Программу «Эффективное управление для экономического развития», Направление II (далее – EGED). Программа EGED – это программа Министерства иностранных дел по делам Содружества и развития Великобритании (FCDO), реализуемая с 2020-2025 гг. в Узбекистане, Кыргызстане, Таджикистане и Казахстане и с целью повышения эффективности, подотчетности и прозрачности реализации экономической политики.

С момента запуска в 2021 году Программа EGED поддерживала реформу системы социальной защиты, уделяя особое внимание адресной социальной помощи как государственному инструменту сокращения бедности. Четыре года спустя основная часть бедного населения попрежнему проживает в сельской местности и остается бедным. Программа EGED планирует предпринять действия для поддержки национальной системы планирования и прогнозирования с тем, чтобы помочь суб-национальному уровню управления и Министерству экономики и торговли РТ достичь лучших результатов в развитии экономики на местном уровне через другой государственный инструмент — местное планирование и привлечение инвестиций. В 2025-2026 финансовом году Программа EGED направлена на поддержку целевых мер по стимулированию экономического роста сельских районов в отдельных регионах.

Программа EGED поручила эту работу ИПР, учитывая его опыт в реформировании местного управления и опыт работы с EGED в Кыргызстане в области субнационального экономического роста на местном уровне. В 2025 году ИПР планирует начать реализацию субпроекта в Республике Таджикистан, посвященного совершенствованию местного управления в целях ускорения экономического роста в регионах. Ключевыми партнерами для взаимодействия являются: Министерство экономического развития и торговли, Комитет по местному развитию при Президенте, местные органы власти в отдельных регионах, частный сектор и организации гражданского общества.

Чтобы наилучшим образом организовать данную деятельность, ИПР нуждается в услугах или работе координатора проекта по экономическому росту в регионах Республики Таджикистан. Координатор будет способствовать успешной реализации деятельности Программы в регионе и организовывать работу партнеров и суб-грантополучателей в соответствии с целями и задачами Программы и ИПР и с соблюдением всех административных требований и рамок.

Цель настоящего технического задания

Цель настоящего технического задания — обеспечить ИПР эффективное коммуникации и производство продуктов / результатов в рамках Программы EGED в отношении части мероприятий, которые выполняются на территории Республики Таджикистан при участии партнеров из Республики Таджикистан.

Виды и результаты услуг

В обязанности координатора входят следующие виды работ или услуг в течение 8 часов времени в каждый рабочий день:

№	Вид работы или услуги

Содействие в организации и проведении мероприятий в рамках проекта, включая конференции, семинары, тренинги, обмены опытом (административные и программные вопросы).
Содействие в оказании технической помощи пилотным районам (на уровне джамоатов и/или рйонов) в рамках проекта.
Оформление запросов и информации для проведения закупок в соответствии с процедурами ИПР
Коммуникации с донором, поставщиками в отношении реализации компонентов программы
Составление графика мероприятий, согласование с партнерами, донором (при необходимости)
Разработка ТЗ и содействие в подготовке договоров с сотрудниками Проекта
Коммуникации с партнерами из государственного и общественного сектора, свод и подготовка календаря мероприятий
Мониторинг достижения индикаторов в рамках реализации Проекта, сбор информации, данных протоколов, отчетов
Участие в подготовке программного отчета квартального и итогового
Содействие бухгалтеру в подготовке финансового отчета, мониторинг исполнения бюджета
Мониторинг своевременной отчетности и выплат всем консультантам и поставщикам в рамках Проекта
Соблюдение политики FCDO и ИПР по процедурам закупок, обеспечения безопасности и защите данных и др.

Период исполнения задания

Данное техническое задание должно быть выполнено в период с 1 ноября 2025 г. по 31 марта 2026 г. (с возможным продлением).

Квалификационные требования

Координатор должен соответствовать следующим требованиям:

- Высшее образование в сфере государственного управления, экономики или финансов или смежных областей знаний.
- Не менее 5 лет опыта работы менеджером или координатором компонента международного проекта развития (обязательно, отразить в резюме).
- Знание таджикского, английского (на уровне не ниже Upper-Intermediate) и русского языков, устно и письменно (обязательно, отразить в резюме).
- Подтвержденные навыки коммуникации с партнерами в государственном секторе, НКО, сообществе партнеров по развитию и международных проектов (обязательно, отразить в резюме).
- Подтвержденные навыки написания отчетов на русском и английском языках (обязательно, отразить в резюме).
- Опыт работы с мониторингом проектов развития, понимание концепций Логической рамки, сквозных тем, соотношения цены и качества (VfM) (предпочтительно)
- Опыт работы в сфере суб-национального развития, планирования и прогнозирования, управления государственными финансами, организации услуг на местном уровне, работы с местными сообществами (предпочтительно).

Уровень вознаграждения, форма контракта и оплата

В соответствии с внутренними правилами ИПР, уровень вознаграждения определяется на основе: зарплатной истории, градированной сетки ИПР и переговоров. ИПР планирует заключить с координатором напрямую или через местную организацию контракт услуг (при наличии статуса индивидуального предпринимателя) или трудовой договор. Оплата производится ежемесячно,

согласно табелям, отчетам и актам оказанных услуг в долларах США либо в эквиваленте в национальной валюте.

Вакансия (оказание услуг) предполагает полную занятость (не менее 20 рабочих дней в месяц). В финансовом предложении необходимо указать стоимость услуг (желаемой зарплаты) с учетом всех налогов и обязательных отчислений.

Срок и порядок подачи заявок

Заявки принимаются до 17.00 часов 23 октября 2025г. (по Бишкекскому времени) по э-адресу: Zakupki@dpi.kg.

Подотчетность и взаимодействие исполнителя

В рамках исполнения данного задания работник/консультант подотчетен председателю правления ИПР Надежде ДОБРЕЦОВОЙ (по вопросам смыслов и содержания) и менеджеру Проекта Алтынай БУЗУРМАНКУЛОВОЙ (по административным вопросам).

В процессе исполнения задания работник/консультант взаимодействует с другими работниками/консультантами проекта, в том числе, используя данные, предоставленные другими работниками/консультантами. В процессе исполнения задания работник/консультант также должен реагировать на запросы и предложения FCDO, поступающие через ИПР.